11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.06.2009 12:52:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.08.2009 20:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175381/answer/175382




Be3 oyHOro ocMoTpa 1 00CIENOBAHUS CI0XKHO CKa3aTh, HO CIIEAyeT IIOMHUTD, YTO ITOYKHU KPalHe
penKko 007aT ¢ 00eux CTOpOH. BeposTHee Bcero nmpu4uHa B IPYTOM.



